

Страна



Владимир Путин дал ряд поручений по вопросам защиты детей

Поручения касаются защиты несовершеннолетних, поддержки семей с детьми, оказавшихся в трудной ситуации, а также полномочий органов опеки. До июля правительство определит федеральный орган власти, который займется выработкой и реализацией госполитики в сфере защиты семьи и детей, опеки и попечительства. В функции ведомства войдет разработка мер соцподдержки семей с детьми, детей в трудной жизненной ситуации, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, мер по профилактике семейного неблагополучия.

Сироты уже получили бессрочную льготу на бесплатное обучение в вузах. К июлю кабмин представит предложения по поправкам, расширяющим господдержку семей с детьми, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Стандарты ее предоставления должны учитывать потребности каждой семьи, включая помощь по месту фактического проживания.

Будут внесены поправки по предоставлению социального сопровождения детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей; подготовлены предложения по регулированию оборота товаров, которые могут вызвать опасное для детей токсическое опьянение; внесены поправки, уточняющие полномочия органов опеки и попечительства, исключающие несвойственные им функции, будет разработан комплекс мер по подготовке и повышению квалификации работников опеки.

К сентябрю должна быть подготовлена «дорожная карта» по профилактике социального сиротства.

В Ульяновской области с 17 по 20 марта проходил форум «Социальная справедливость глазами людей». Организаторами форума выступила партия «Единая Россия» при поддержке Губернатора **Сергея Морозова**.

В течение четырех дней была организована работа девяти дискуссионных площадок по образованию, культуре, спорту, здравоохранению, социальной защите, поддержке молодежи и рынку труда. Депутаты от партии «Единая Россия» и представители социальной сферы выработывали инициативы, которые лягут в основу нормативно-правовых актов о дополнительных мерах соцподдержки различных категорий населения.

С инвестиционным посланием на форуме выступил Губернатор Сергей Морозов. Глава региона выделил несколько магистральных направлений работы. «Базисным курсом является обеспечение уверенности в стабильном будущем. Эти идеи затрагивают пересмотр семейной политики, а именно предоставления мер социальной поддержки молодым парам и защиты многодетных семей. В качестве второго направления выделено обеспечение защищенности, ста-



Глава региона поддержал социальные инициативы

бильности. Здесь работа должна строиться на основе защиты не просто нуждающихся слоев общества, а на защите каждой конкретной группы, конкретного человека. Поэтому партия «Единая Россия» выступила с инициативой утвердить дополнительные меры стимулирования работников системы социальной защиты населения.

Кроме того, в статус законодательной инициативы переходят два направления - обозначение статуса социального работника и оплаты труда работников бюджетной сферы», - сказал Губернатор.

Среди направлений развития социальной сферы глава региона также озвучил следующие вопросы: обеспечение равного доступа

Регион

городских и сельских жителей ко всем культурным мероприятиям, наличие широких возможностей для творческой самореализации всех категорий граждан, а также поддержка волонтерских организаций. Обозначенные социальные инициативы одобрил депутат ГД России **Владислав Третьяк**. Секретарь регионального отделения «Единой России» **Василий Гвоздев** отметил, что в ходе форума было собрано более ста предложений и инициатив от жителей Ульяновской области, представителей НКО. Важно не потерять ни одного предложения, а воплотить их в законы и проекты.

В составе делегации от Новомалыклинского района на форуме «Социальная справедливость глазами людей» побывал начальник МУ Управление образования администрации МО «Новомалыклинский район» Надежда Кудряшова, начальник по делам культуры и досуга населения администрации МО «Новомалыклинский район» Ольга Заруцкая. Они рассказали о работе форума и посещенных ими дискуссионных площадок.

(Окончание на 4 стр.)

Район

Отчёт главы администрации района принят депутатами

19 марта глава администрации Новомалыклинского района **Анастасия Пуресккина** на расширенном заседании Совета депутатов МО «Новомалыклинский район» доложила об итогах деятельности администрации за 2020 год. В работе заседания принял участие депутат Законодательного Собрания Ульяновской области **Рамиль Хайруллин**.

В обсуждении и подведении итогов развития Новомалыклинского района вместе с депутатским корпусом, приняли участие представители общественности и гражданского актива района, жители района.

В начале своего доклада глава администрации поблагодарила всех жителей Новомалыклинского района за взаимодействие в вопросах развития муниципалитета. «Администрация района – орган



власти, который решает самые насущные и повседневные проблемы своих жителей. И успех преобразований, происходящих в наших

селах, во многом зависит от совместной работы и доверия друг другу, доверия людей к власти и наоборот власти к людям», - отме-

тила Анастасия Дмитриевна.

Ушедший 2020 год был неоднозначным и сложным. Последствия пандемии коронавирусной инфекции COVID-19 ощущаются по сей день. Помимо самого распространения болезни, пандемия спровоцировала новые ограничения, которые сказались на занятости населения, уровне доходов, наполняемости бюджета.

Несмотря ни на что, 2020 год стал особенным годом в жизни государства. Во-первых, это год 75-летия Победы Советского народа в Великой Отечественной войне, в целях сохранения исторической памяти он был объявлен Президентом России **Владимиром Путиным** Годом памяти и славы. Во-вторых, это год укрепления государственности. С 25 июня по 1 июля в России впервые состоялось Всероссийское голосование по внесению изменений в Конституцию РФ, которые позволят укрепить устойчивость государственной власти и улучшить качество жизни российских граждан.

(Окончание на 4 стр.)

Весенне-полевые работы

ООО «Колок» к весенне-полевым работам готово

В сельхозпредприятиях Ульяновской области, в том числе и Новомалыклинского района, ведутся работы по ремонту сельхозинвентаря и подготовке машинно-тракторного парка для проведения полевых работ.

Обеспечение продовольственной безопасности находится на особом контроле, как на уровне руководства нашей страны, так и в регионе. По мнению Губернатора **Сергея Морозова**, в последние годы агропромышленный комплекс Ульяновской области развивается достаточно успешно. Посевные площади увеличиваются, урожайность растёт. «Сейчас для нас важно, учитывая погодные условия, в полном объёме завершить подготовку к весенне-полевым работам. Необходимо продолжать широкое использование цифровых технологий в аграрной отрасли», - отметил глава региона.

О том, как идет подготовка к



весенне-полевым работам в ООО «Колок» Новомалыклинского района рассказал его директор – **Григорий Евгеньевич Будылёв**:

- В нашем хозяйстве подготов-

идет планомерно – заготовлен семенной материал (семена все кондиционные), закуплены удобрения, горюче-смазочные материалы. Отремонтирована, а также дополнительно закуплена новая сель-

скохозяйственная техника. В 2020 году в агропромышленной лизинговой компании АО «Росагролизинг» мы приобрели новый трактор «КировецК-424» и культиватор «Tillermaster-7,2» (уже выплатили всю стоимость), посевной комплекс «Томь 5,2» (пока полностью не рассчитались), зерноуборочный комбайн «Полесье-812», ожидаем поставку автомобиля «КамАЗ» самосвал, за который был внесен первоначальный взнос. За наличные денежные средства купили протравливатель семян «ПСК-15», предназначенный для обработки семян сельскохозяйственных культур пестицидами, а также их смесями с микроудобрениями и стимуляторами роста. Имеется в наличии сравнительно новый трактор «Белорус МТЗ 82.1».

По словам директора, имеющаяся в хозяйстве техника оснащена электромеханическими агрегатами, все рабочие узлы включаются кнопками. Осваивать современную технику механизаторам помогает инженер-механик **Евгений Александрович Алексеев** – молодой специалист, выпускник

Ульяновской сельскохозяйственной академии по специальности «Наземные транспортно-технологические средства». С 2020 года Министерство сельского хозяйства Ульяновской области оказывает молодому специалисту, заключившему трудовой договор с ООО «Колок», материальную помощь за счёт средств областного бюджета.

- Евгений после службы в Вооруженных Силах РФ вернулся в родное село Высокий Колок, устроился инженером-механиком в наше хозяйство. За время работы зарекомендовал себя только с положительной стороны, - отметил директор ООО «Колок» Г. Будылёв. - Как молодому специалисту ему по программе Минсельхоза ежемесячно выплачиваются денежные средства, которые он будет получать на протяжении трех лет.

Взятый с посевов монолит озимых свидетельствует об их нормальном состоянии. По мнению руководителя хозяйства, есть надежда в этом году получить хороший урожай озимой пшеницы.

Светлана ОДАЕВА

01 апреля с 13.00 до 14.00 в Общественной приемной, по адресу: с.Новая Малыкла, ул.Кооперативная, д.30, проводит личный прием граждан

Гайнетдинова Аниса Габбасовна, заместитель главы администрации - начальник управления социального развития администрации МО «Новомалыклинский район».

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

30 марта в 13.30 проводит выездной личный прием граждан

Будылев Алексей Петрович, первый заместитель главы администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», по адресу: с. Александровка, ул.Центральная, д.6.

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

«Прямая телефонная линия!»

26 марта с 13-00 до 14-00 проводит «Прямую телефонную линию»

Матяшина Наталия Петровна, руководитель аппарата администрации МО «Новомалыклинский район». Тел. **2-22-79**

Уважаемые жители района!

С 5 апреля по 7 июня 2021 года в муниципальном образовании «Новомалыклинский район» объявлен месячник по благоустройству территорий населенных пунктов.

9, 24 и 30 апреля, 14 и 28 мая, 4 июня пройдут областные субботники.

4 июня - единый день чистоты на всей территории Ульяновской области.

Обращаясь к руководителям предприятий и организаций всех форм собственности, к представителям малого и среднего бизнеса, к депутатам всех уровней, молодежи с просьбой организовать и возглавить работу трудовых коллективов, школьников, жителей по проведению благоустроительных мероприятий. Призываю всех граждан, проживающих как в многоквартирных, так и в частных домовладениях, принять самое активное участие в санитарной очистке и благоустройстве территорий.

Наша общая задача - навести чистоту и порядок на территориях населенных пунктов нашего района.

Глава администрации МО «Новомалыклинский район» **А.Д. Пурескина**

«Инцидент-менеджмент»

От жителей сел Новая Бесовка и Елховый Куст поступил вопрос об обязательности применения кассовых аппаратов и электронных весов в магазинах

Разъяснения о правомерности требования наличия кассового аппарата и электронных весов в магазинах.

Согласно Федеральному закону Российской Федерации от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчётов в Российской Федерации», контрольно-кассовая техника применяется на территории Российской Федерации в обязательном порядке всеми организациями и индивидуальными предпринимателями при осуществлении ими расчётов, за исключением случаев, установленных ст.2 ФЗ-54. Вместе с тем, применение контрольно-кассовой техники не обязательно, если торговые объекты расположены в отдалённых или труднодоступных населённых пунктах. Перечень таких населённых пунктов в Ульяновской области определен Постановлением Правительства Ульяновской области от 25.01.2017 №36-П. Согласно данному постановлению к отдалённым и труднодоступным населённым пунктам в Новомалыклинском районе отнесены 14 сел, в том числе села Новая Бесовка и Елховый Куст.

Вместе с тем, освобождение от применения контрольно-кассовой техники не распространяется на торговые объекты, в которых производится продажа подакцизных товаров (алкоголь, сигареты).

Правилами продажи отдельных видов товаров, утверждёнными Постановлением Правительства Российской Федерации от 19.01.1998 N 55, конкретные требования к измерительному оборудованию, используемому при продаже товаров (электронное или механическое) не установлено.

Вместе с тем данным постановлением регламентирована обязанность не реже 1 раза в год в установленном порядке проводить метрологическую поверку измерительного оборудования. Факт метрологической проверки регистрируется в специальном журнале, а на измерительном приборе устанавливается специальная наклейка.

Наградили лучших работников коммунальных служб

Губернатор **Сергей Морозов** вручил 40 сотрудникам предпринятой жилищно-коммунального комплекса Ульяновской области ведомственные награды. Торжественная церемония прошла в преддверии профессионального праздника - Дня работников ЖКХ.

В своем обращении Губернатор подчеркнул, что основным приоритетом в работе органов власти остаётся обеспечение комфортных условий жизни населения.

- Мы успешно реализуем на своей территории множество различных программ, направленных на развитие вашей отрасли. Комплексно реконструируем сетевое хозяйство в сферах тепло-, электро- и водоснабжения.

Месячник по весеннему благоустройству

В Ульяновской области пройдёт месячник по весеннему благоустройству.

- Зима закончилась, и со дня на день не тает снег. Уже сейчас нам нужно активно заниматься вопросами благоустройства, приводить в порядок наши населённые пункты, качественно готовить территорию области к майским праздникам и летнему сезону. С начала апреля мы должны начать масштабные благоустроительные работы во всём регионе. Каждое муниципальное образование и каждый хозяйствующий субъект должны подготовить необходимый инвентарь и обеспечить запас лакокрасочных материалов, - подчеркнул Губернатор

Всемирная акция «Час Земли»

27 марта 2021 года пройдет ежегодная экологическая акция «Час Земли — 2021», организованная Всемирным фондом дикой природы (WWF). Акция призвана привлечь внимание к необходимости ответственного отношения к природе и ресурсам планеты. Мероприятие начнется в 20-30 по местному времени.

«Час Земли» - самая массовая акция в истории человечества. В ней традиционно участвуют два миллиарда человек из более чем 180 стран. В России акция проходит с 2009 года. С 2011-го в ней ежегодно принимают участие от 16 до 20 миллионов россиян. В прошлом году «Час Земли» впервые прошел в онлайн-формате.

«Час Земли» — международная символическая акция, в ходе которой WWF призывает выключить свет и бытовые элект-

рибы на один час в знак неравнодушия к будущему планеты. Ульяновская область традиционно принимает участие в «Часе Земли». Города и населённые пункты региона примут участие в данной акции традиционным отключением подсветки и домашнего электроосвещения, а также проведением флешмобов, тематических дискуссий в учреждениях культуры региона.

Сергей Морозов.

Губернатор потребовал уже на этой неделе начать приводить в порядок остановочные павильоны, рекламные конструкции и опоры уличного освещения.

Также Ульяновская область присоединится к акции «Всероссийский субботник», которая пройдёт в стране 24 апреля. Это событие знаменует начало рейтингового голосования за объекты благоустройства, планируемые к реализации в 2022 году в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда», инициированного Президентом РФ **В.В. Путиным**.

роприборы на один час в знак неравнодушия к будущему планеты.

Ульяновская область традиционно принимает участие в «Часе Земли». Города и населённые пункты региона примут участие в данной акции традиционным отключением подсветки и домашнего электроосвещения, а также проведением флешмобов, тематических дискуссий в учреждениях культуры региона.

Час Земли — акция добровольная, но с каждым годом она становится все более популярной. Вы тоже можете принять в ней участие и выключить свет 27 марта с 20-30 до 21-30. Чтобы показать, что вы со своей планетой заодно, можете зарегистрироваться на сайте акции. А можете не регистрироваться. Просто выключите свет. И почувствуйте необыкновенное чувство единения с миллионами людей нашей огромной планеты.

Семинар "Социальное проектирование – слагаемые успеха"

В Новой Малыкле для территориальных общественных самоуправлений, при поддержке Центра поддержки НКО и Фонда развития местных сообществ "Мосты" прошел семинар "Социальное проектирование - слагаемые успеха".

В рамках семинара подробно разобрали социальные проекты, поданные на областной конкурс проектов среди СО НКО. Были даны рекомендации по их доработке, обсудили вопросы по софинансированию и формулировке результатов проектов.

Напомним, на конкурс от Новомалыклинского района было подано 16 проектов, победителем конкурса стал ТОС "Высокий Колок" (рук. Бердяева О.Н.). На реализацию их проекта «Культурная глубинка» из областного бюджета будет выделена субсидия в размере 300000 рублей.

Приоритетным направлением проекта является поддержка проектов в области культуры и искусства, увеличение роли органи-

заций культуры, библиотек как центров развития местных сообществ.

В рамках проекта «Культурная глубинка» планируется разнообразить культурную и досуговую жизнь жителей ТОС «Высокий Колок». Проект направлен на улучшение условий творческой деятельности клубных формирований, повышение качества, доступности и разнообразия услуг, предоставляемых в области культуры, развитие самодетельного творчества детей, подростков, молодежи, взрослого населения, пожилых, активизации интереса всех категорий населения к различным формам культурно-досуговой деятельности.

Напомним, в этом году в регионе запланированы два конкурса субсидий для социально ориентированных НКО. По инициативе Губернатора **Сергея Морозова** в областном бюджете на поддержку общественных проектов предусмотрено более 40 млн рублей.

Месячник по борьбе с туберкулезом

С 1 марта по 31 марта в Новомалыклинском районе проводится месячник по борьбе с туберкулезом, посвященный Всемирному дню борьбы с туберкулезом.

В Новомалыклинском районе эпидемиологическая ситуация по туберкулезу остается напряженной: в 2020 году по сравнению с 2019 годом заболеваемость туберкулезом увеличилась в 2,5 раза. Заразная форма туберкулеза обнаружена у 40% впервые выявленных больных. Из взятых на учет 60% больных трудоспособного (до 49 лет) возраста. Заболеваемости туберкулезом среди детей и подростков в течение последних 5 лет не имело. В 2020 году туберкулез легких выявлен у подростка до 18 лет.

Туберкулез – инфекционное заболевание, вызываемое микобактериями туберкулеза. Возбудитель туберкулеза сохраняет свою жизнеспособность в сухом состоянии до 3-х лет, при нагревании выдерживает температуру до 80°C, при кипячении погибает в течение 5 минут, нечувствительны к рассеянному солнечному свету.

Факторы риска, которые могут способствовать развитию туберкулеза: курение, злоупотребление алкоголем, прием наркотических веществ; не полноценное и не регулярное питание; хронические и не леченные заболевания; не соблюдение личной гигиены, аморальный образ жизни; плохие жи-

лищно-бытовые условия.

При кашле, продолжающемся более 3-х недель; при периодическом повышении температуры тела до 37,0°C - 37,5°C, обычно во второй половине дня; при заложенности, боли в грудной клетке; при снижении аппетита, веса; при повышенной потливости; при необъяснимой слабости, утомляемости, снижении работоспособности; при нарушении сна надо незамедлительно обратиться к врачу.

По этим симптомам, как по отдельности, так и в той или иной комбинации, можно заподозрить заболевание туберкулезом. Надо срочно обратиться к участковому врачу на обследование! Не упустите время!

С целью выявления туберкулеза на ранних стадиях, а также других заболеваний органов грудной клетки, необходимо ежегодно проходить флюорографическое обследование, которое проводится с 15-летнего возраста. Это позволит своевременно выявить и начать успешное лечение заболевания, и возвратиться к обычной деятельности. Кроме того, своевременно начатое лечение большого оградит окружающих его от заражения туберкулезом.

Знайте, туберкулез излечим! Будьте здоровы! Берегите себя и окружающих — ежегодно и своевременно проходите флюорографию!

Распределение обслуживания населения Новомалыклинского района врачами-терапевтами

Ахметова О.М. - участок №2 - Верхняя Якушка, Средняя Якушка, Нижняя Якушка, Старая Малыкла, Новая Малыкла: ул.Строителей, ул.Молодежная, ул.Почтовая, Абдреево, Елховый Куст: ул.Центральная

Сухотерина И.С. - участок №1 - Александровка, Эчкаюн, Станция Якушка, Новая Бесовка, Новая Малыкла: ул.Коммунальная, ул. Советская, ул.Октябрьская, ул.Новая, ул. Колхозная, ул.Кооперативная, ул.Труда, ул. Чернова, ул.Зеленая, Старая Бесовка, Старый Сантимир

Побережнюк С.А. - участок №4 - Старая Тюгальбуга, Вороний Куст, Старая Куликовка, Средний Сантимир, Новая Малыкла: ул.Железнодорожная, ул.Первомайская, Высокый Колок, Елховый Куст: ул.Труда, ул.Колхозная, ул.Южная, пер.Зелёный, ул.Почтовая

Карасев А.В. - участок №5 - Новочеремшанск, Новая Куликовка, Елховый Куст: ул.Победы, ул.Речная, ул.Набережная, ул.Садовая, ул.Мусы Джалиля

Весенний паводок

Зима практически уступила место весне, погода стоит абсолютно нестабильная: утром может пойти снег, в обед - светило солнце, а по ночам лужи снова замерзают. Идет весна... Спрогнозировать, каким будет паводок 2021 года, не просто. Прохождение весеннего паводка зависит от многих факторов: высоты снежного покрова, запаса воды в снеге, глубины промерзания почвы, степени увлажнения почвы в осенний период, температурного режима в период паводка, интенсивности таяния снега.

Поэтому жителям нашего района, проживающих в зоне возможного затопления, необходимо готовиться к весеннему паводку, прогнозируя затопление домовладений, погребов, колодезь, домашнего имущества.

Погодные условия — единственное, что человек не научился держать под контролем. Никто с уверенностью не может сказать, когда начнется паводок, какая его продолжительность, как он будет проходить и каковы его последствия.

Необходимо заранее поднять на безопасную высоту все то имущество, которое может пострадать от затопления. Также необходимо принимать меры по страхованию домов, домашних построек, домашнего имущества.

Если существует угроза затопления и нанесения вреда жизни и здоровью, необходимо провести заблаговременную эвакуацию. Администрацией района организована подготовка пунктов временного размещения населения, пострадавшего в период прохождения паводковых вод, составлен расчет транспорта для проведения эвакуации населения, материальных ценностей из зон затопления, затопления. Уточнены списки населения, проживающего в зонах возможного временного подтопления.

При вынужденной, экстренной эвакуации необходимо отключить газ, электричество, забрать с собой документы, ценные вещи и выйти в безопасное, возвышенное место или забраться на крышу сарая, дома и обозначить свое присутствие в дневное время - куском белой материи, в ночное время - миганием фонаря.

С целью снизить последствия и ущерб от возможных подтоплений жилых домов, имущества граждан, администрацией МО «Новомалыклинский район» 11.02.2021г проведено заседание КЧС и ОПБ. Утвержден план противопаводковых мероприятий с учетом анализа подтоплений прошлых лет. Члены КЧС и ОПБ Новомалыклинского района осуществляют круглосуточное дежурство совместно с единой дежурно-диспетчерской службой.

Коммунальные службы МО «Новомалыклинский район» для выполнения противопаводковых мероприятий и обеспечения жизнедеятельности населения Новомалыклинского района готовы, проводят обследование и очистка водопропускных труб, всего запланировано к проверке и очистке 84 водопропускные трубы.

Созданы резервы финансовых и материальных ресурсов, проведен расчет и подготовка сил и средств по откатке скопившейся воды, представляющей угрозу для жизнеобеспечения населения, и прочистке водотводных каналов, по применению резерва передвижных источников энергоснабжения в целях восстановления системы жизнеобеспечения в возможных районах подтопления. В Новомалыклинском районе имеется 18 мотопомп, 42 резервных источника энергоснабжения, все в исправном состоянии, ответственные лица за использование назначены.

Напомним номера телефонов, по которым следует обращаться в случае возникновения экстренной ситуации: Единый номер вызова экстренных оперативных служб — **112**, Единая дежурно-диспетчерская служба — **(84232) 2-23-33**

Убедительная просьба к жителям, не допускать случаев выброса бытового мусора, навоза, обрезанных веток, сучьев деревьев и кустарников в ручьи, водоемы, так как это способствует тому, что забиваются пропускные кольца в мостках и уменьшается пропускная способность.

Отдел ГОЧС МО «Новомалыклинский район»

Понедельник, 29 марта

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-21:00).

Вторник, 30 марта

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-21:00).

Среда, 31 марта

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-21:00).

Четверг, 01 апреля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-21:00).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, TNT) and Program Schedule (5:00-22:00).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, TNT) and Program Schedule (5:00-22:00).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, TNT) and Program Schedule (5:00-22:00).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, TNT) and Program Schedule (5:00-22:00).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (6:05-23:50).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (6:05-23:50).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (6:05-23:50).

НТВ

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (6:05-23:50).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:30).

МАТЧ!

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:30).

МАТЧ!

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:30).

МАТЧ!

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:30).

МАТЧ!

Подготовка к отчету Губернатора за 2020 год
Отчёты отраслевых министерств
перед депутатами Законодательного Собрания области

В регионе разрабатывается мобильное приложение «СоцГАНТИЯ.73»



Об этом рассказала министр семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области **Наталья Исаева** в ходе своего отчета перед областными парламентариями о деятельности ведомства за прошлый год.

По ее словам, во время пандемии в регионе был разработан целый комплекс мер поддержки как старшего поколения, так и семей с детьми. Малоимущие граждане старше 65 лет, имеющие хронические заболевания, могли получить единовременную выплату на компенсацию приобретения лекарств в размере до 5 тысяч рублей.

В помощь женщинам, находящимся в декрете, с декабря прошлого года в Ульяновской области введена детская продуктовая карта.

На федеральном уровне введены ежемесячные пособия родителям с детьми в возрасте от трех до семи лет. В целях повышения уровня жизни малоимущих семей и одиноко проживающих граждан в Ульяновской области осуществляется предоставление государственной социальной помощи в рамках социального контракта.

Наталья Исаева отметила, что на данный момент министерством разрабатывается унифицированное мобильное приложение, охватывающее все категории граждан, проживающих в Ульяновской области - «СоцГАНТИЯ.73». Сегодня благодаря ему можно узнать о ближайших центрах «Активного долголетия», программах и занятиях, которые проходят там, и записаться для участия в них всего лишь в четыре клика. В дальнейшем планируется добавить в работу приложения еще несколько сервисов, которые позволят узнать о мерах социальной поддержки для всех категорий населения, сроках назначения и размерах выплат. В данном приложении будут отображаться все востребованные услуги органов соцзащиты.

По итогам отчета парламентарии отметили высокое качество работы отрасли, особенно в период пандемии коронавируса.

В дошкольных образовательных учреждениях создано 855 дополнительных мест

Отчет о деятельности ведомства за 2020 год депутатам социального комитета Законодательного Собрания 11 марта представила региональный Министр просвещения и воспитания **Наталья Семёнова**.

По словам руководителя ведомства, на территории Ульяновской области были реализованы семь региональных проектов, обеспечивающих достижение целей и задач нацпроекта «Образование», инициатором которого Президентом России **Владимиром Путиным**: «Совре-

менная школа», «Успех каждого ребёнка», «Цифровая образовательная среда», «Учитель будущего», «Молодые профессионалы», «Поддержка семей, имеющих детей» и «Социальная активность».

На функционирование и развитие отрасли в 2020 году было направлено свыше 15,5 миллиардов рублей, из них 14 миллиардов - средства областного бюджета.

Важным достижением прошлого года стал тот факт, что все дети обеспечены местами в детских садах. За отчетный период в регионе создано 855 дополнительных мест, построено и приобретено пять дошкольных образовательных организаций, из которых четыре уже принимают детей.

По результатам выступления Министра деятельность ведомства за прошлый год была признана «надлежащей»

Агропромышленный комплекс Ульяновской области увеличил производственные показатели

17 марта отчет о деятельности ведомства за 2020 год депутатам аграрного комитета Законодательного Собрания представил заместитель Председателя Правительства - Министр АПК и развития сельских территорий региона **Михаил Семёнкин**.

По словам главы ведомства, все принятые федеральные и региональные меры способствовали тому, что в прошлом году агропромышленный комплекс показал себя как наиболее устойчивая отрасль экономики. Объем производства продукции сельского хозяйства в стоимостном выражении составил почти 53 млрд рублей. Это почти на 10 млрд рублей больше уровня 2019 года. Индекс физического объема производ-

ства продукции сельского хозяйства по итогам года составил 115,4% к уровню 2019 года, что является наилучшим показателем за последние четыре года. По отрасли растениеводства увеличение продукции составило 122,2%, по животноводству - 102%. Учитывая ежегодный рост, за последние пять лет производство сельскохозяйственной продукции в нашей области возросло на 40%, а за десять лет - более чем в два раза. Мы выполнили критерии Доктрины продовольственной безопасности по самообеспечению продукцией растениеводства - зерно, сахар, растительное масло, овощи, картофель. По продукции животноводства по сравнению с прошлым годом эти критерии улучшены.

Спасибо, доктор!

Сердечная благодарность и низкий поклон

Выражаю сердечную благодарность и низкий поклон врачам Новомалыклинского районной больницы **Владимиру Георгиевичу Яркову** и **Марине Рафаиловне Имакаевой**, а также бригаде скорой медицинской помощи за оказание первой помощи, за спасение жизни моего брата.

6 марта мой брат Денис в бессознательном состоянии попал в Новомалыклинскую районную больницу и они сделали всё, чтобы спасти его. И, слава Богу, он жив и здоров.

Низкий Вам поклон и огромная благодарность за грамотное и профессиональное лечение. Спасибо за доброе сердце, искренность и ответственность, с которыми Вы подходите к пациенту. Спасибо Вам за Ваш нелегкий, но такой важный труд! Счастья Вам и самого крепкого здоровья! Вы - самые замечательные доктора! Спасибо Вам за доброту, отзывчивость, чуткость и понимание.

С огромным уважением и благодарностью **Людмила Исаева**, г.Димитровград.

Уважаемые сотрудники, дорогие ветераны отрасли!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

В нашем крае всегда большое внимание уделялось развитию культуры. Все достижения в данном направлении были бы невозможны без наших тружеников - библиотечек, работников музеев и архивов, преподавателей искусств и наук, всех тех, кто посвятил себя совершенствованию российской культуры.

Несмотря на пандемию 2020 год стал успешным для развития этой сферы региона, как и других направлений. Испытания только еще больше нас всех объединили. Практически все подведомственные учреждения культуры перевели большую часть своих мероприятий в онлайн и успешно их организовывали в новом формате. С марта по декабрь прошлого года на своих ресурсах они осуществили 2700 трансляций, и более 150 - на портале «Культура РФ».

В 2020 году учреждения культуры реализовали ряд крупных

Праздник

25 марта - День работников культуры России

проектов. Например, Государственный архив новейшей истории Ульяновской области презентовал издание «Письма с фронта: треугольники судьбы». В него вошло более 800 писем адресованных родным, друзьям и знакомым в Ульяновской области. Ульяновский театр юного зрителя реализовал проект «Белорусский вокзал». Он содействовал сохранению и популяризации творческого наследия, посвященного Великой Отечественной войне, рассказал о мужестве, героизме и стойкости советского народа в борьбе с фашизмом.

Кроме того, большое внимание мы уделяем модернизации объектов культуры. В конце прошлого года завершился капитальный ремонт Ульяновского театра кукол имени народной артистки СССР Валентины Леонтьевой. Модерни-

зированы три библиотеки: Центральная городская специализированная библиотека «Центр литературного краеведения имени И.А. Гончарова» в Ульяновске, детские библиотеки в Димитровграде и Сенгилее. Продолжается реставрация Ленинского мемориала, а также строительство и ремонт множества культурных объектов в городах и районах области. Последовательно осуществляются цифровизация отрасли и обучение специалистов новым технологиям.

Дорогие друзья! Желаю вам от всей души новых, больших успехов, неиссякаемого потока творческой энергии, огромного счастья, крепкого здоровья! Пусть ваша деятельность приносит удовольствие людям и вам самим!

Губернатор
Ульяновской области
С.И. Морозов

Регион

Глава региона поддержал социальные инициативы

(Окончание. Начало на 1 стр.)

- На форуме обсудили много важных тем, касающихся образования. Обсуждены вопросы организации летнего отдыха детей в новом формате, об обеспечении безопасности детей. Говорилось об ответственности за оскорбление профессиональной чести и достоинства учителя, об изменении модели оплаты труда работников образования. Губернатор Ульяновской области **С.И. Морозов** обещал сделать базовую оплату не менее 70%, а стимулирующую 30%, не дожидаясь решения данного вопроса на федеральном уровне. Все темы актуальны и своевременны. Очень надеюсь, что все идеи, предложения и инициативы, сформулированные в ходе форума, будут приняты и будут осуществляться в жизни, - отметила **Надежда Кудряшова**. - Кроме этого на пленарном заседании подвели итоги областного конкурса «Учитель года - 2021». Учитель физики Новомалыклинской средней общеобразовательной школы имени Героя Советского Со-



юза **М.С. Чернова** Миллер **Наталья Владимировна** вошла в число 5 лучших учителей Ульяновской области.

- Основной целью стратегической сессии «Разработка регионального приоритетного проекта Новый Дом культуры: создание комфорт-

ной культурной среды», в работе которой я приняла участие, являлась выработка предложений и разработка карты инициатив для «перезагрузки» работы культурно-досуговых учреждений региона, -

рассказала **Ольга Заруцкая**. - На протяжении более 2,5 часов работники культуры совместно с депутатами, представителями власти, участниками молодежных сообществ, НКО и студентами в процессе «мозгового штурма» предлагали и обсуждали целый ряд идей дальнейшего развития Домов культуры. Среди них - организация мобильных клубов, создание медиастудий на базе учреждений, обновление материально-технической базы, подключение в учреждениях сети Wi-Fi, увеличение бюджетных мест в ВУЗах, повышение компьютерной грамотности, диджитализация. Дома культуры в ближайшем будущем должны стать местом притяжения для творческой самореализации каждого.

Светлана ОДАЕВА

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Для Новомалыклинского района 2020 год стал настоящей проверкой на прочность, сплоченность и оперативность. Только благодаря этим качествам в условиях пандемии удалось на достойном уровне организовать реализацию национальных проектов, продолжить работу в сфере развития экономики, создание комфортной городской среды, выстроить открытый диалог с населением. Как результат - район занимает 2 место в рейтинге социально-экономического развития муниципальных образований Ульяновской области по итогам 11 месяцев 2020 года, 1 место в рейтинге состояния делового климата по итогам 2020 года.

Таких результатов удалось добиться благодаря поддержке законодательной власти и Губернатора Ульяновской области **С.И. Морозова**, совместной работе органов местного самоуправления с региональной властью по реализации федеральных и региональных целевых программ, направленных на улучшение качества жизни населения.

Указом Президента РФ от 07 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» были определены 9 национальных целей Российской Федерации на период до 2024 года. В 2020 году с учетом сложившейся ситуации эти цели были скорректированы на период до 2030 года и в качестве национальных целей были определены следующие пять: сохранение населения, здоровье и благополучие

Отчёт главы администрации района принят депутатами

людей; возможности для самореализации и развития талантов; комфортная и безопасная среда для жизни; достойный, эффективный труд и успешное предпринимательство; цифровая трансформация.

В целях достижения поставленных национальных целей были разработаны национальные проекты федерального масштаба, принятые в России в 2018 году. Это планы, стратегии и задачи, разработанные по трём направлениям: «Человеческий капитал» (национальные проекты «Демография», «Здравоохранение», «Образование», «Культура»), «Комфортная среда для жизни» (национальные проекты «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Экология», «Жилье и городская среда»), «Экономический рост» (национальные проекты) «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Цифровая экономика», Производительность труда и поддержка занятости», «Международная кооперация и экспорт», «Наука»). Они затрагивает ключевые сферы жизни россиян и направлены на поэтапное улучшение качества жизни каждого человека.

В прошедшем году основные ресурсы и внимание были направ-



лены на решение текущих проблем, чтобы, с одной стороны, остановить распространение пандемии, а с другой, сделать все, чтобы жизнь в районе не остановилась. В такой ситуации было важно не потерять стратегических ориентиров и не отказать от долгосрочных целей, которые были определены указом президента с горизонтом планирования до 2030 года. Именно для их достижения и разработаны национальные проекты.

Насколько в этот трудный год муниципалитету удалось продвигаться к целевым ориентирам, представленным перед регионом и районом, и сообщила в своем отчете глава администрации района, который был единодушно одобрен и принят депутатами. С полным его текстом можно ознакомиться на официальном сайте МО «Новомалыклинский район» <http://nmalykla.ulregion.ru/administaciya/979/17579.html>

Светлана ОДАЕВА

Район

Нацпроект "Культура"

НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

О развитии сферы культуры в районе

квалификации в областном учреждении профессионального образования «Ульяновский колледж культуры и искусства» по программе «Библиотекостроение».

В 2020 году, в целях реализации на территории МО «Новомалыклинский район» регионального проекта «Творческие люди» национального проекта «Культура» учреждениями культуры было подано 9 заявок на получение денежного поощрения лучшими муниципальными учреждениями культуры, находящимися на террито-

Среднесантимирского сельского дома культуры (денежные средства в сумме 1062,5 тыс. рублей выделены из областного и местного бюджетов, на которые закуплена музыкальная аппаратура, световое оборудование, костюмы, оргтехника, баян, гармонь); участие учреждений культуры в проекте поддержки местных инициатив граждан (в 2020 году поданы заявки в конкурсную комиссию на проведение ремонта здания соцкультбыта села Александровка и ремонта кровли здания соцкультбыта

Работа учреждений культуры нашего района в период пандемии

Пандемия коронавируса нового типа существенно повлияла на культурную жизнь не только Новомалыклинского района, но и региона, страны в целом: культурно-досуговые учреждения, библиотеки, учреждения дополнительного образования в сфере искусств не могли вести свою работу в обычном режиме. С другой стороны, произошел расцвет онлайн-технологий в области культуры, артисты научились репетировать онлайн, а музыканты - выступать перед пустым



Неделя национального проекта «Культура» проходит в Ульяновской области

Программа событий, которая реализуется с 22 по 28 марта, представлена губернатору Сергею Морозову на заседании Штаба по комплексному развитию региона.

На коллегии мы пришли к выводу, что нужно переформатировать деятельность домов культуры и сделать из них дома культуры опережающего развития. Мы идем правильной дорогой, когда говорим о том, что на площадках должны появиться духовные центры, центры по работе с молодежью, чтобы была возможность показывать людям картины и другие культурные объекты, - подчеркнул Сергей Морозов.

Напомним, национальный проект «Культура» реализуется с 2019 года по инициативе Президента России Владимира Путина и направлен на обеспечение доступности населения к благам. Инициатива включает три составляющие: «Культурная среда», «Творческие люди» и «Цифровая культура». В 2021 году на реализацию выделено более 325 млн рублей.

Центральными событиями текущей недели являются концерты в рамках 59-го Международного музыкального фестиваля «Мир, Эпоха, Имена...», Всероссийская Неделя детской и юношеской книги, XV Фестиваль театров Ульяновской области «Лицедей-2021». 25 марта состоятся праздничные мероприятия и чествования специалистов отрасли в честь Дня работника культуры. На главной сцене Дворца дружбы народов «Губернаторский» глава региона Сергей Морозов вручит специальную премию «Маэстро» за значительный вклад в развитие культуры России и Ульяновской области. Подарком для зрителей станет выступление финалистки телевизионного проекта «Народный артист-3» Марины Девятовой, - подчеркнул

Министр искусства и культурной политики Ульяновской области Евгений Сидорова.

В Новомалыклинском районе в рамках тематической недели национального проекта «Культура» также пройдет ряд мероприятий.

Так, 22 марта в МУК «ЦКид «Радуга» состоялось рабочее совещание с заведующими культурно-досуговых учреждений «Итоги 2020 года — достижение целевых показателей национального проекта «Культура». 24 марта в МУК «ЦКид «Радуга» состоялась праздничная программа, посвященная Дню работника культуры «Творцы хорошего настроения», а также концертная программа Ульяновского Государственного оркестра русских народных инструментов «Песни, спетые сердцем», в рамках Международного Фестиваля музыки и истории «Мир, эпоха, имена...». В этот же день в Детской модельной библиотеке прошло театрализованное представление, посвященное неделе детской и юношеской книги, «Как на книжках день рождения». 25 марта в МБУ ДО Новомалыклинская ДШИ состоялась концертная программа учащихся МБУ ДО НДШИ для 1 классов МОУ Новомалыклинская начальная общеобразовательная школа.

26 марта в 13-00 в МУК «ЦКид «Радуга» пройдет спектакль Ульяновского Государственного театра юного зрителя «Поющий поросенок», а в 16-00 Ульяновский Государственный театр юного зрителя представит презентацию книги «Письма с фронта. Треугольники судьбы», изданной в Ульяновской области к 75-летию Победы и документально-публицистический спектакль «Письма с фронта. Треугольники судьбы». В течение всей недели также пройдут конкурсы стихов, игровые программы и многое-многое другое.

Цели национального проекта «Культура»

Национальный проект «Культура» ставит перед собой достижение двух основных целей: это повышение доступности культуры для каждого жителя и раскрытие творческого потенциала людей, возможность проявить свой талант и представить его не только на территории Ульяновской области, но и далеко за ее пределами. Он призван решить главный вопрос - обеспечение доступности культуры для людей. Соответственно, основные направления нацпроекта - это строительство, модернизация и оснащение учреждений культуры, повышение квалификации, развитие творческих способностей и содействие добровольческой деятельности, обеспечение широкого внедрения цифровых технологий в культурное пространство.

Реализация нацпроекта на территории нашего района

В рамках данного проекта в прошлом году в селе Средний Сантимир был построен новый дом культуры на 200 посадочных мест (стоимость строительства составила 16225,91 тысяч рублей).

Ежегодно сотрудники учреждений культуры успешно проходят курсы повышения квалификации на базе центров непрерывного образования и повышения квалификации творческих и управленческих кадров в сфере культуры ведущих образовательных учреждений страны. В 2020 году заведующий детской модельной библиотеки села Новая Малыкла Салмина Е.Н. прошла обучение в Российской Государственной Детской библиотеке г.Москва, сотрудники 17 библиотек Новомалыклинского района прошли курсы повышения



ри сельских поселений муниципальных образований Ульяновской области и их работниками. Заявка директора МКУК «Межпоселенческая библиотечная система» Божейкиной М.Н. одержала победу в конкурсе и Марине Николаевне было выплачено денежное поощрение в размере 50 тыс. рублей.

В этом году в рамках национального проекта «Культура» начался ремонт Новомалыклинской детской школы искусств, которая теперь разместится в здании бывшего детского сада «Солнышко» (с.Новая Малыкла, ул.Советская, 64). Проектно-сметная документация на капитальный ремонт здания прошла государственную экспертизу. Сумма ремонта составляет 26066,5 тысяч рублей. Из областного и районного бюджетов будут выделены денежные средства на укрепление материально-технической базы отремонтированной детской школы искусств, на закупку музыкальных инструментов, оборудования и мебели.

Основные события 2020 года

К основным событиям 2020 года в отрасли культуры, безусловно, можно отнести приобретение дополнительного оборудования для

села Старый Сантимир, в настоящее время проекты поддержаны, ремонтные работы начнутся уже в этом году; а также участие творческих коллективов в международных, всероссийских, региональных проектах и конкурсах, таких как Международный марафон искусств «Белорусский вокзал», Всероссийский конкурс исполнителей русской песни «Поющая Россия», региональные конкурсы «45 песен до Победы», «Россия - это мы!» и многих других.

Впервые за долгое время учащиеся Новомалыклинской детской школы искусств в 2020 году стали дипломантами региональных Дельфийских игр. Центральная районная библиотека приняла участие в конкурсе «Российская организация высокой социальной эффективности» в номинации «За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях непроизводственной сферы» и заняла почетное второе место. Творческие коллективы учреждений культуры приняли непосредственное участие в создании фильма о Новомалыклинском районе, который был представлен зрителям 19 января 2021 года, в день образования Ульяновской области.

залом ради последующей трансляции в интернете с тысячами невидимых зрителей. В последние месяцы 2020 года мы увидели очень много того, что раньше и представить было сложно. Например, впервые в онлайн формате в этом году прошел наш знаменитый Областной фестиваль культуры народов Поволжья «Малыклинский Каравай». Сотрудники учреждений культуры Новомалыклинского района с энтузиазмом приняли участие в волонтерской деятельности, в течение года принимали участие в акциях «Фронтальные бригады» в рамках проекта «Волонтеры Победы», «Волонтеры культуры - медикам Ульяновской области».

Планы на 2021 год

Основная задача - это приведение объектов культуры в нормативное состояние, а также, как уже сказано выше, ремонт Новомалыклинской детской школы искусств. Кроме этого, подрядной организацией ООО «МНСЭ» г. Москва подготовлена проектно-сметная документация по капитальному ремонту районного Дома культуры. В настоящий момент ПСД проходит государственную экспертизу. Ремонтные работы в ЦКид «Радуга» начнутся уже в этом году.

Зажигают в сердцах огонь вдохновения

и главный дирижер Артем Белов, дирижер Иван Крайник). Благодаря поддержке Губернатора Ульяновской области Сергея Морозова, оркестр получил возможность снова встретиться с жителями Новомалыклинского района.

Концертная программа «Песни, спетые сердцем» была организована в рамках 59-го Международного музыкального фестиваля «Мир. Эпоха. Имена».

Данный фестиваль ежегодно собирает на концертных площадках города Ульяновска и области артистов с мировым именем и лучшие музыкальные коллективы. В 2021 году фестиваль связан с общенационально-значимыми со-



бытиями российской истории: 80-летие начала Великой Отечественной войны, День России, День медицин-

ского работника, Международный женский день, Год книги и Год молодежи в Ульяновской области.

«Творцы хорошего настроения»

Праздничная концертная программа с таким названием прошла 24 марта в ЦКид «Радуга». Она была подготовлена командой самых активных творческих работников культуры Новомалыклинского района и посвящена их профессиональному празднику.

С Днём работников культуры ветеранов и работников отрасли поздравила заместитель главы администрации Новомалыклинского района Аниша Гайнетдинова.

Почетной грамотой администрации МО «Новомалыклинский район» за добросовестный труд и в связи с Днём работников культуры награждены: Т.Г. Акчурина, директор МБУ ДО «Новомалыклинская детская школа искусств»; Г.П. Кочнева, заведующая филиалом МУК

«ЦКид «Радуга» Среднеякушкинский СДК; Н.Ю. Занина, заведующая филиалом МУК «ЦКид «Радуга» Новочеремшанский СДК; Г.Н. Сагиров, заведующий филиалом МУК «ЦКид «Радуга» Эчкаюнский СК; М.Н. Чумакова, заведующая филиалом МУК «ЦКид «Радуга» Старобесовский СК.

О реализации национального проекта «Культура» в Новомалыклинском районе рассказала начальник отдела по делам культуры администрации МО «Новомалыклинский район» Ольга Заруцкая.

Она также поблагодарила своих коллег - талантливых, творческих и инициативных специалистов, зажигающих в сердцах окружающих бесценный огонь вдохновения, за преданность избранной профессии и пожелала им новых творческих побед.

Светлана ОДАЕВА

С 22 по 28 марта в Ульяновской области проходит тематическая неделя национального проекта «Культура». По мнению Президента России Владимира Путина, национальная программа в сфере культуры должна получить сильное региональное измерение, стимулировать повышение качества и разнообразие культурной жизни в малых городах и посёлках страны. Центральными событиями тематической недели в Новомалыклинском районе стали два крупных мероприятия, прошедших в Центре культуры и досуга «Радуга».

«Песни, спетые сердцем»

24 марта в Центре культуры и досуга «Радуга» состоялся концерт Ульяновского Государственного оркестра народных инструментов (художественный руководитель

Пятница, 02 апреля



СТС

- 5.00, 9.25 Доброе утро (12+)
- 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости (16+)
- 9.50 Жить здорово! (16+)
- 10.55, 1.45 Модный приговор (6+)
- 12.15 Время покажет (16+)
- 15.15, 2.35 Давай поженимся! (16+)
- 16.00, 3.10 Мужское / Женское (16+)
- 18.40 Человек и закон (16+)
- 19.45 Поле чудес (16+)
- 21.00 Время (16+)
- 21.30 Голос. Дети (0+)
- 23.05 Вечерний Ургант (16+)
- 0.00 Д/ф Дом Пьера Кардена (16+)
- 4.35 «Россия от края до края» (12+)

РОССИЯ 1



- 5.00, 9.30 Утро России (12+)
- 9.00, 14.30, 21.05 Местное время. Вести (12+)
- 9.55 О самом главном (12+)
- 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести (12+)
- 11.30 Судьба человека (12+)
- 12.40, 18.40 60 минут (12+)
- 14.55 Близкие люди (12+)
- 17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир (16+)
- 21.20 Т/с ТЕОРИЯ ВЕРОЯТНОСТИ (16+)
- 0.20 Дом культуры и смеха (16+)



- 6.05 Т/с ЛИТЕЙНЫЙ (16+)
- 7.00 Утро. Самое лучшее (16+)
- 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня (12+)
- 9.25, 11.25 Т/с МОРСКИЕ ДЬВЯОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ (16+)
- 14.25 Чрезвычайное происшествие (16+)
- 15.00 Место встречи (16+)
- 17.25 Т/с КРАСНАЯ ЗОНА (12+)
- 18.15 Жди меня (12+)
- 19.15, 20.40 Т/с ПЕС (16+)
- 22.15 Т/с ЗАПОВЕДНЫЙ СПЕЦИАЛ (16+)
- 0.20 Своя правда (16+)
- 2.05 «Квартирный вопрос» (0+)
- 3.00 «Дачный ответ» (0+)
- 3.50 Т/с «ЧУЖОЙ РАЙОН» (16+)

РОССИЯ R



- 7.30, 8.00, 8.30, 9.30, 11.00, 16.00, 20.30, 0.40 Новости (12+)
- 7.35 Пешком... (12+)
- 8.05 Правила жизни (12+)
- 8.35 Черные дыры. Белые пятна (12+)
- 9.20, 10.50, 14.45 Большие мальчики (12+)
- 9.35 Х/ф НЕМУХИНСКИЕ МУЗЫКАНТЫ (12+)
- 10.40 Цвет времени (12+)
- 11.20 Х/ф ЧАСТНАЯ ЖИЗНЬ ПЕТРА ВИНОГРАДОВА (12+)
- 13.00 Д/с Первые в мире 12+
- 13.20 Х/ф МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ (12+)
- 14.50 Власть факта (12+)
- 15.30 Д/с Завтра не умрет никогда (12+)
- 16.05 Письма из провинции (12+)
- 16.35 Энигма (12+)
- 17.15 Д/с Забытое ремесло (12+)
- 17.30, 3.05 История искусства (12+)
- 18.25 Голливуд страны советов (12+)
- 18.40 Шедевры Сергея Рахманинова (12+)
- 19.20 Царская ложа (12+)
- 20.00 Смехостальгия (12+)
- 20.45 Линия жизни (12+)
- 21.40 Х/ф КОНЕЦ ПРЕКРАСНОЙ ЭПОХИ (12+)

Суббота, 03 апреля



СТС

- 6.00 Доброе утро. Суббота (6+)
- 9.00 Умницы и умники (12+)
- 9.45 Слово пастыря (0+)
- 10.00, 12.00 Новости (16+)
- 10.15 Д/ф Дом Пьера Кардена (16+)
- 12.15 Т/с УГРЮМ-РЕКА (16+)
- 18.10 Первый канал. От Москвы до самых до окраин (16+)
- 21.00 Время (16+)
- 21.20 Сегодня вечером (16+)
- 23.00 Х/ф ПАРАЗИТЫ (18+)
- 1.20 Модный приговор (6+)
- 2.10 Давай поженимся! (16+)

РОССИЯ 1



- 5.00 Утро России (12+)
- 8.00 Вести (12+)
- 8.20 Местное время. Суббота (12+)
- 8.35 По секрету всему свету (12+)
- 9.00 Формула еды (12+)
- 9.25 Пятеро на одного (12+)
- 10.10 Сто к одному (12+)
- 11.00 Вести (12+)
- 11.30 Юмор! (16+)
- 12.35 Доктор Мячиков (12+)
- 13.40 Т/с Тайна Марии (12+)
- 18.00 Привет, Андрей! (12+)
- 20.00 Вести в субботу (12+)
- 21.00 Х/ф ОТДАЙ СВОЮ ЖИЗНЬ (12+)
- 1.10 Х/ф ДЕРЕВЕНЩИНА (12+)



- 6.05 ЧП. Расследование (16+)
- 6.35 Х/ф ДЕНЬГИ (16+)
- 8.20 Смотр (0+)
- 9.00, 11.00, 17.00 Сегодня (12+)
- 9.20 Готовим с Алексеем Зиминным (0+)
- 9.50 Поедем, поедим! (0+)
- 10.25 Едим дома (0+)
- 11.20 Главная дорога (16+)
- 12.00 Живая еда (12+)
- 13.00 Квартирный вопрос (0+)
- 14.10 Основано на реальных событиях (16+)
- 16.00 Своя игра (0+)
- 17.20 Следствие вели.. (16+)
- 20.00 Центральное телевидение (16+)
- 21.00 Х/ф КАСПИЙ 24 (12+)
- 3.45 Однажды... А.Заворотнюк. Моя прекрасная няня (16+)

РОССИЯ R



- 7.30 Библиейский сюжет (12+)
- 8.05, 3.40 Мультфильм (12+)
- 9.15 Х/ф РАСПИСАНИЕ НА ЗАВТРА (12+)
- 10.45 Передвижки. Валентин Серов (12+)
- 11.10 Х/ф ДАЙТЕ ЖАЛОБНУЮ КНИГУ (12+)
- 12.40 Эрмитаж (12+)
- 13.10 Земля людей (12+)
- 13.35, 2.45 Д/ф Королевство кенгуру на острове Роттнест (12+)
- 14.30 Д/с Даты, определившие ход истории (12+)
- 15.00 Д/ф Сергей Рахманинов. Концерт с ноты «RE» (12+)
- 15.40 Спектакль «Варшавская мелодия» (12+)
- 17.45 О времени и о реке. Чусовая (12+)
- 18.35 Д/ф Здравствуйте, я ваша тетя! Как сюда попала эта леди? (12+)
- 19.15 Д/с Великие мифы. Иллида (12+)
- 19.45 Д/ф Секреты виртуального портного (12+)
- 20.30 Х/ф ТРАПЕЦИЯ (12+)
- 22.15 Д/ф Люди и ракеты (12+)

Воскресенье, 04 апреля



СТС

- 5.00, 6.10 Т/с СВАДЬБЫ И РАЗВОДЫ (16+)
- 6.00, 10.00, 12.00 Новости (16+)
- 6.55 Игрый, гармонь любимая! (12+)
- 7.40 Часовой (12+)
- 8.10 Здоровье (16+)
- 9.20 Непутевые заметки 12+
- 10.15 Жизнь других (12+)
- 11.15, 12.15 Видели видео? (6+)
- 13.55 Доктора против интернета (12+)
- 15.00 Ко дню рождения И. Резника. Который год я по земле скитаюсь.. (16+)
- Юбилейный вечер (12+)
- 18.35 Точь-в-точь (16+)
- 21.00 Время (16+)
- 22.00 Что? Где? Когда? 16+
- 23.10 Т/с НАЛЕТ 2 (16+)
- 0.05 Еврейское счастье (18+)

РОССИЯ 1



- 4.15, 1.30 Х/ф БЕСПРИДАНИЦА (12+)
- 5.50, 3.05 Х/ф ПРИМЕТА НА СЧАСТЬЕ (12+)
- 8.00 Местное время. Воскресенье (12+)
- 8.35 Устами младенца (12+)
- 9.20 Когда все дома (12+)
- 10.10 Сто к одному (12+)
- 11.00 Вести (12+)
- 11.30 Парад юмора (16+)
- 13.40 Т/с Тайна Марии (12+)
- 17.45 Ну-ка, все вместе! (12+)
- 20.00 Вести недели (12+)
- 22.00 Москва. Кремль. Путин (12+)
- 22.40 Воскресный вечер с В.Соловьёвым (12+)



- 6.05 Х/ф МОЛОДОЙ (16+)
- 8.00 Центральное телевидение (16+)
- 9.00, 11.00, 17.00 Сегодня (12+)
- 9.20 У нас выигрывают! (12+)
- 11.20 Первая передача (16+)
- 12.00 Чудо техники (12+)
- 12.50 Дачный ответ (0+)
- 14.00 НашПотребНадзор (16+)
- 15.05 Однажды... (16+)
- 16.00 Своя игра (0+)
- 17.20 Следствие вели.. (16+)
- 19.00 Новые русские сенсации (16+)
- 20.00 Итоги недели (12+)
- 21.10 Маска (12+)
- 0.20 Звезды сошлись (16+)
- 1.50 «Скелет в шкафу» (16+)
- 3.50 Т/с «ЧУЖОЙ РАЙОН» (16+)

РОССИЯ R



- 7.30 Мультфильм (12+)
- 8.45 Х/ф ЦВЕТЫ ЗАПОЗДАЛЫЕ (12+)
- 10.25 Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым (12+)
- 10.55 Мы - грамотей! (12+)
- 11.35 Х/ф СЕМЬ НЯНЕК (12+)
- 12.50 Д/с Первые в мире (12+)
- 13.05 Письма из провинции (12+)
- 13.35 Диалоги о животных (12+)
- 14.15 Другие Романовы (12+)
- 14.45 Игра в бисер (12+)
- 15.25 Х/ф МОЙ ДЯДЮШКА (12+)
- 17.30 Картина мира с Михаилом Ковальчуком (12+)
- 18.10 Пешком... (12+)
- 18.40 Линия жизни (12+)
- 19.35 Романтика романса (12+)
- 20.30 Новости культуры (12+)
- 21.10 Х/ф ДАЙТЕ ЖАЛОБНУЮ КНИГУ (12+)
- 22.40 Шедевры мирового музыкального театра (12+)

Информационное сообщение о предоставлении земельного участка

Муниципальное учреждение Администрация поселения муниципального образования «Высококоловское сельское поселение» Новомалыклинского района Ульяновской области Ульяновской области руководствуясь ст.39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, извещает о приеме заявлений о предоставлении на праве собственности: 1. Из состава земель населенных пунктов, с кадастровым номером 73:10:051202:283, площадью 11339 кв.м., местоположение земельного участка: Ульяновская область, Новомалыклинский район, МО «Высококоловское сельское поселение» с. Абдреево, ул. 50 лет Победы, категория земель - земли населенных пунктов; вид разрешенного использования - предприятия коммунального хозяйства, склады, базы; для размещения коммунальных складских объектов. Лица, заинтересованные в предоставлении земельных участков, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения могут подать лично, в письменной форме заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельных участков. Ознакомление со схемами расположения земельных участков на кадастровом плане территории и подача заявлений о намерении участвовать в аукционе осуществляется по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Высокий Колок, ул. Братьев Кипкаевых, 68, ежедневно с 08.00 до 17.00 часов, перерыв с 12.00-13.00 часов, кроме субботы и воскресенья. Дата начала и окончания приема заявлений - 29.03.2021 по 27.04.2021 г. в 17:00 К заявлению необходимо приложить копию документа, удостоверяющего личность заявителя, либо личность представителя, а так же копию документа, удостоверяющего права (полномочия) представителя.

Информационное сообщение о предоставлении земельного участка

Муниципальное учреждение Администрация поселения муниципального образования «Высококоловское сельское поселение» Новомалыклинского района Ульяновской области Ульяновской области руководствуясь ст.39.18 Земельного кодекса Российской Федерации, извещает о приеме заявлений о предоставлении на праве собственности: 1. Из состава земель населенных пунктов, с кадастровым номером 73:10:051202:281, площадью 3795 кв.м., местоположение земельного участка: Ульяновская область, Новомалыклинский район, МО «Высококоловское сельское поселение» с. Абдреево, ул. 50 лет Победы, категория земель - земли населенных пунктов; вид разрешенного использования - предприятия коммунального хозяйства, склады, базы; для размещения коммунальных складских объектов. Лица, заинтересованные в предоставлении земельных участков, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения могут подать лично, в письменной форме заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельных участков. Ознакомление со схемами расположения земельных участков на кадастровом плане территории и подача заявлений о намерении участвовать в аукционе осуществляется по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Высокий Колок, ул. Братьев Кипкаевых, 68, ежедневно с 08.00 до 17.00 часов, перерыв с 12.00-13.00 часов, кроме субботы и воскресенья. Дата начала и окончания приема заявлений - 29.03.2021 по 27.04.2021 г. в 17:00 К заявлению необходимо приложить копию документа, удостоверяющего личность заявителя, либо личность представителя, а так же копию документа, удостоверяющего права (полномочия) представителя.

Стопкоронавирус

Ситуация по коронавирусу в Новомалыклинском районе на 25 марта

За последнюю неделю количество заболевших увеличилось на 11 человек: с.Новочеремшанск - 4 человека, с. Верхняя Якушка - 3 человека, с.Новая Малыкла - 1 человек, с.Высокий Колок - 1 человек, с.Новая Бесовка - 1 человек, с.Средний Сантимир - 1 человек. Всего болеющих в активной форме в настоящее время 19 человек: с.Новая Малыкла - 3 человека, с.Новочеремшанск - 9 человек, с.Старая Тюгальбуга - 1 человек, с.Высокий Колок - 1 человек, с.Новая Бесовка - 1 человек, с.Верхняя Якушка - 3 человека, с.Средний Сантимир - 1 человек. Количество контактных лиц составляет 25 человек. Выздоровело за текущую неделю 3 человека.

Отдел по охране здоровья граждан администрации МО «Новомалыклинский район»

Вакцинация от COVID-19 продолжается

В Новомалыклинском районе продолжается вакцинация от коронавируса. Записаться на неё можно по номеру телефона 122, в личном кабинете на портале Госуслуг, через личное обращение к участковому терапевту в поликлинику по месту жительства или по телефону регистратуры ГУЗ «Новомалыклинская РБ» 2-23-25.

Жители Ульяновской области будут получать SMS-сообщения с результатами лабораторных исследований на COVID-19

По поручению Губернатора **Сергея Морозова** в настоящее время в регионе продолжается работа по сокращению срока информирования жителей о результатах тестирования на коронавирус.

Министерство здравоохранения Ульяновской области совместно с Медицинским информационно-аналитическим центром и ПАО «МТС» реализовали совместный проект для подключения медицинских организаций области, выполняющих лабораторную диагностику коронавирусной инфекции, к сервису «МТС Коммуникатор». Благодаря этому жители региона начнут получать SMS-сообщения с короткого номера Lab_73 с отрицательным либо положительным результатом лабораторного исследования на COVID-19. В случаях, если у пациентов неопределённый результат или есть необходимость в повторном исследовании, с ними по телефону свяжутся специалисты поликлиники.



Поздравляем!

Запомнятся все добрые слова,
Большого счастья, крепкого здоро-
вья
Желаем мы на долгие года!

**Администрация
и Совет депутатов
МО «Среднесантимирское
сельское поселение»**

**26 марта Елена Геннадьевна
Инкина отметит юбилейный
день рождения.**

Уважаемая Елена Геннадьевна!
Искренне поздравляем Вас с этим
замечательным днем. Желаем
крепкого здоровья, счастья, бла-
гополучия, успехов, удачи,
всего самого наилучшего.
Пусть этот день запомнится на-
долго,
Дарит мир огромный только луч-

ше!
Пусть живут в душе Вашей все-
гда,
Доброта, любовь, великодушие!

**Коллектив МОУ
Среднеякушкинская СОШ.**

**Коллектив МОУ Нижне-
якушкинская ООШ поздравля-
ет с юбилеем учителя началь-
ных классов Наталью Николае-
вну Шарапову!**

Желаем в Юбилейную дату
Сияющих от счастья глаз!
Пусть будет радостью объята
Душа в этот чудесный час!
Всегда, во всем и неизменно
Славой триумф блестящий ждет!
Легко и необыкновенно
Пусть жизнь красивая течет!

**24 марта депутат Совета
депутатов МО «Среднесанти-
мирское сельское поселе-
ние» Минзайнаб Гаязова Аб-
дуллова отметила юбилей.**

Уважаемая Минзайнаб Гая-
зова! Сердечно поздравляем
Вас с юбилейным днем рожде-
ния. Желаем крепкого здоровья,
благополучия, успехов, удачи,
всего самого наилучшего.
Пусть этот день запомнится на-
долго,

Росздравнадзор предупреждает о взаимосвязи между лишним весом и развитием 12 видов онкологических заболеваний

разом жизни, на основе чего были
разработаны основные наубеди-
тельных доказательства рекомендо-
дации о том, как значительно
уменьшить риск развития рака с
помощью коррекции образа жизни.
Согласно новому докладу Мин-
здрава РФ, число россиян с диаг-
ностированным ожирением дости-
гло двух миллионов, или 1,3% от
населения страны. При этом реаль-
ное количество страдающих от из-
быточного веса еще выше. Всего за
последние пять лет доля россиян,
страдающих ожирением, стреми-
тельно выросла на 30%.

В подавляющем большинстве

случаев ожирение сочетается с
низкой физической активностью и
неправильным питанием, что вза-
мно отягощает риски. Все это в
масштабах страны дает огромное
количество новых случаев заболе-
ваний раком, которые возможно
предотвратить с помощью лишь
«пересмотра» своего образа жизни.
В связи с этим Росздравнад-
зор призывает граждан ответствен-
но относиться к своему здоровью и
придерживаться 10 рекомендаций
для профилактики серьезных не-
поправимых последствий, о кото-
рых мы расскажем в ближайших
номерах.

Рак является одной из ведущих
причин заболеваемости и смерт-
ности во всем мире: согласно по-
следним исследованиям, эта бо-
лезнь становится причиной каж-
дой восьмой смерти. К 2030 году
глобальная заболеваемость раком
прогнозируется на уровне 21,7 мил-
лиона новых случаев.

Важным событием в понимании
тенденций заболеваемости раком
стала публикация нового суммар-
ного отчета исследований по всему
миру за последние 30 лет, в кото-
ром проанализированы взаимо-
связь образа жизни людей, вклю-
чая их рацион, вес, физическую
активность и уровень онкологичес-
кой заболеваемости.

Все независимые друг от друга
исследования подтвердили связь
между раком и «нездоровым» об-

СООБЩЕНИЕ о проведении аукциона по продаже земельного участка

Муниципальное учреждение Администрация поселения муниципально-го образования «Высококоловское сельское поселение» Новома-лыклинского района Ульяновской области на основании постановления Главы администрации муниципального образования «Высококоловское сельское поселение» от 22.03.2021 года № 16 «О проведении аукциона по продаже земельного участка» объявляет о проведении аукциона по продаже земельного участка, открытого по составу участников и по форме подачи заявок и предложений.

1.1. Лот № 1 - Земельный участок, общей площадью 73620 квадрат-ных метров, кадастровый номер 73:10:050801:88, расположенный по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, примерно в 250 метрах по направлению на северо-восток от села Высокий Колок; категория земель – земли сельскохозяйственного назначения; разрешен-ное использование – для сельскохозяйственного производства, началь-ная цена 160492 руб.00 коп.

Аукцион будет проведен 30.04.2021 года в 11.00 часов по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с.Высокий Колок, ул. Братьев Кипкаевых, д.68.

Заявки на участие в аукционе принимаются с 8.00 часов 29.03.2021 года до 17.00 часов 27.04.2021 года, кроме субботы и воскресенья по адресу: Ульяновская область, Новомалыклинский район, с.Высокий Колок, ул. Братьев Кипкаевых, д.68.

К заявкам заявителем прилагаются следующие документы:
1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Муниципальное учреждение администрации поселения муниципально-го образования «Среднеякушкинское сельское поселение» Новома-лыклинского района Ульяновской области (далее – Продавец) в соот-ветствии с Постановлением администрации муниципального образова-ния «Среднеякушкинское сельское поселение» от 22.03.2021 № 17 «О проведении аукциона по продаже муниципального имущества» объяв-ляет о проведении аукциона по продаже муниципального имущества МО «Среднеякушкинское сельское поселение», открытого по составу участ-ников и по форме подачи заявок и предложений.

Сведения об объектах, выставляемых на аукцион

№ п/п	ЛОТ №1
1	Марка, модель ТС автомобиль CHEVROLET NIVA
2	Год выпуска 2005
3	Модель, № двигателя 2123 № 0107555
4	Шасси (рама) № отсутствует
5	Кузов (прицеп) № 0097065
6	Цвет кузова (кабины) Светло – серебристый металлик
7	Мощность двигателя, л.с. (кВт) 79,60 (58,50)
8	Организация — изгото-витель ТС (страна) ЗАО «Джи Эм- Автоваз» (Российская Федерация)
9	Регистрационный номер Н 499 АМ 73
10	Цена объекта (с НДС) 82 000 (восемьдесят две) тысячи рублей 00 копеек.
11	Задаток 20% 16 400 (шестнадцать тысяч четыреста) рублей 00 копеек.
12	Шаг аукциона 5% 4 100 (четыре тысячи сто рублей) 00 копеек.
13	Осмотр объекта с.Средняя Якушка, ул. Центральная, д.29

Заявки принимаются с 26 марта 2021 года по 19 апреля 2021 года с 8.00 часов до 16.00 часов по местному времени (перерыв с 12.00 до 13.00 часов), кроме субботы, воскресенья и праздничных дней, по адресу: с.Средняя Якушка, ул.Центральная, 34, телефон для справок 37-1-30.

Аукцион будет проведен 26 апреля 2021 года в 10.00 часов по адре-су: с. Средняя Якушка, ул. Центральная, 34.

Условия участия в аукционе
К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица. Для участия в аукционе заявители представляют в установленный в из-вещении о проведении аукциона срок следующие документы:

- заявку по форме, утверждаемой продавцом;
- платежный документ с отметкой банка плательщика об исполне-нии для подтверждения перечисления претендентом установленного задатка;
- для юридических лиц дополнительно:
г) документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в ус-тавном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо вы-писка из него или заверенное печатью юридического лица и подписан-ное его руководителем письмо);
- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридическо-го лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык до-кументов о государственной регистрации юридического лица в соответ-ствии с законодательством иностранного государства в случае, если зая-витель является иностранным юридическим лицом;

4) документы, подтверждающие внесение задатка.
Задаток устанавливается в размере – 32098 руб.40 коп.

Реквизиты для внесения задатка:
УФК по Ульяновской области (Муниципальное учреждение Админи-страция поселения муниципального образования «Высококоловское сельское поселение» Новомалыклинского района Ульяновской области). ИНН/КПП 73:10:00424/73:10:01001, Р/с 03232643736274206800 Отделение Ульяновск г. Ульяновск, БИК 017308101, к/сч 40102810645370000061, ОКТМО 73627420, лицевой счет 05683106390 в УФК по Ульяновской области
Задаток возвращается заявителю не победившим в аукционе в те-чении 3-х рабочих дней с момента подписания протокола о результатах аукциона.

Шаг аукциона устанавливается 3% от первоначальной цены – 4814 руб.76 коп.

Аукцион проводит аукционист. Участникам аукциона раздаются таб-лички с номерами участников. Аукционист объявляет цену продажи зе-мельного участка с учетом шага аукциона. Участники аукциона соглас-ные купить земельный участок за названную стоимость поднимают таб-лички с номерами участников. Победителем аукциона признается участ-ник, предложивший наибольшую цену за земельный участок.

Договор купли-продажи земельного участка направляется победи-телю аукциона в течение 10-ти дней с момента подписания протокола о результатах аукциона.

Глава администрации МО «Высококоловское сельское поселение»
А.Ф.Игнатьев

физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представляют копии всех его листов.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осу-ществление действий от имени претендента, оформленная в установ-ленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенно-сти. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юри-дического лица, заявка должна содержать также документ, подтвержда-ющий полномочия этого лица.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, про-нумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилага-ется их описание. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у продавца, другой – у претендента.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку по каждому лоту. Заявки для участия в аукционе вносятся наличными или перечисле-нием по банковским реквизитам: получатель – (Муниципальное учреж-дение Администрация поселения муниципального образования «Сред-неякушкинское сельское поселение» Новомалыклинского района Улья-новской области, л/сч 05683106420)

БИК 017308101, к/сч 40102810645370000061 ОТДЕЛЕНИЕ УЛЬЯ-НОВСК/УФК по Ульяновской области г.Ульяновск сч 03100643000000016800
ИНН/КПП 73:10:00449/73:10:01001, ОКТМО 73627462, КБК 00000000000000000000 (Задаток)

Претендент приобретает статус Участника аукциона с момента оформления продавцом протокола о признании Претендентов участни-ками аукциона. Участники аукциона определяются 23 апреля 2021 года. Претендент не допускается к участию в аукционе по следующим ос-нованиям:

- представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Фе-дерации;
- представлены не все документы в соответствии с перечнем, ука-занном в настоящем объявлении или оформленные указанных докумен-тов не соответствует законодательству Российской Федерации;
- заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осу-ществление таких действий;
- не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет продавца, указанный в настоящем объявлении.

Данный перечень является исчерпывающим.
Победителем аукциона признается участник, предложивший наи-большую цену.

Договор купли-продажи заключается между Продавцом и победи-телем аукциона в течение 5 рабочих дней с даты подведения итогов аук-циона. Оплата приобретенного имущества производится победителем в порядке, сроки и размере, определенные в договоре купли – прода-жи имущества. Сумма задатка, внесенного победителем на счет Прода-ца, засчитывается в счет оплаты приобретенного имущества. При отк-лолении или отказе Победителя от заключения в установленный срок до-говора купли-продажи, результаты аукциона аннулируются, задаток По-бедителю не возвращается.

За дополнительной информацией об условиях проведения аукцио-на, оформлению заявки, перечислению задатка, условиями договора куп-ли – продажи, обращайтесь в Муниципальное учреждение администра-ция поселения муниципального образования «Среднеякушкинское сель-ское поселение» Новомалыклинского района Ульяновской области теле-фон для справок 37-1-30.

Глава администрации муниципального образования
«Среднеякушкинское сельское поселение Г.Г. Карымов

**ГРУППА КОМПАНИЙ «РУССКОЕ ПОЛЕ» КУПИТ
ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ
(отмежеванные, пай, доли)
тел.: 8 800 550 09 75
8 902 375 01 01
БЫСТРОЕ ОФОРМЛЕНИЕ СДЕЛКИ И РАСЧЕТ
БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ**
ОГРН 1206300070503

**БРОЙЛЕРЫ
Суточные (заявки
март, апрель, май)
Подороженные
бройлеры
Птицефабрика
Н.Малыкла
+7-917-051-22-22**

**Ритуальные услуги в Новой Ма-
лыкле и районе.**

Оказываем полный комплекс услуг.
Большой ассортимент товара.
Оформление документов, справка
на пособие бесплатно. Недорого.
Круглосуточно.

**Тел.: 8-937-453-67-03,
8-927-272-21-80**

ОГРН 319732500029725

Кафе «Восточная кухня»

Дорогие жители и гости Новома-лыклинского района, приглашаем вас в наше кафе! У нас можно отме-тить любой праздник, свадьбу, вы-пускной, семейное торжество, кор-поратив или просто отдохнуть в спо-койной атмосфере! Вместе мы сде-лаем ваш праздник не забываемым!
Заявки принимаются по телефону:
8-927-827-02-50

**Птица от зоотехника (садо-
во-птичья усадьба) Продаем цып-
лят (бройлеров и несушек), утят, гу-
сят, индюшат, мулардов, цесарок; а
также кормушки, поилки, спецкорма
(стартовые и откормочные).
Продаем элитные сорта полукарли-
ковых плодовых деревьев яблони,
груши, сливы, вишни, малины, ви-
нограда, смородины и т.п.**

Обращаться по тел.: **8-903-
320-23-75, 8-909-358-30-97, 8-
937-274-74-41.** Или по адресу:
Новая Майна, ул.Новая, д.61.

Прием лома черных и цветных ме-
таллов в Новой Малыкле (террито-
рия тока, рядом с АЗС) дорого, рас-
чет сразу. Медь 500 руб. кг, алюми-
ний от 90 руб.кг. ЧЕРМЕТ 20 руб. кг.
Тел. 8-929-799-42-99

Ремонт квартир, электрика, сантех-
ника, плитка, сборка мебели, обои,
пластик и т.д.
Продам дом в с.Старая Бесовка,
водонагреватель на 50 л.
Тел.: 8-937-276-91-20

ФКУ УИИ УФСИН России по Ульяно-вской области осуществляет набор аби-туриентов для поступления в ведомственные учебные заведения Федеральной службы исполнения наказаний (г. Самара, г. Владимир, г. Псков, г. Рязань, г. Воронеж, г. Санкт-Петербург) по специальности: юри-спруденция, правоохранительная деятельность.

Прием: по результатам ЕГЭ + физическая подготовка
Обучение: бесплатное, стипендия от 13 000 руб., общежитие, обеспечение форменным обмундированием, 3-х разовым питанием.

По окончании: специальное звание «лейтенант внутренней службы»; 100% трудоустройство; время обучения входит в льготный стаж службы; льготная пенсия (50% от оклада денежного со-держания) через 10 лет службы; социальные гарантии. По прибытию к месту службы выплачива-ется подъемное пособие в размере одного месячного оклада денежного содержания. Размер ме-сячного денежного содержания выпускника ведомственного ВУЗа ФСИН России составляет не менее 30 тысяч рублей.

Обращаться в уголовно-исполнительную инспекцию по адресу: г. Ульяновск, ул. Державина, 6; тел.: 42-94-89, сот. 8-905-183-07-12 (с 9-00 до 18-00, кроме выходных).

ФКУ Исправительная колония № 9 Управление Федеральной службы исполнения наказаний по Ульяновской области приглашает на службу мужчин на должности:

-младший инспектор отдела охраны
-младший инспектор группы надзора отдела безопасности

Требования к кандидату: возраст до 40 лет, наличие полного среднего образования, служба в Вооруженных силах, отсутствие судимости.

Условия работы: Сменный график (сутки через трое), своевременная выплата денежного до-вольствия (от 25000 руб. и выше), премии, основной отпуск от 40 дней, льготный стаж (1 год служ-бы за 1,5 года), а также бесплатное обучение в ведомственных ВУЗах.

Обращаться: в отдел кадров ИК-9, г. Ульяновск, 11 проезд Инженерный 36; тел.: 42-83-41,8-937-272-18-00 (с 8-00 до 17-00, кроме выходных).

Благодарность

Выражаем глубокую сердечную благодарность ИП Пароткину П.С. («Ритуальные услуги»), администрации МО «Новомалыклинский рай-он», МУ Управление финансов администрации МО «Новомалыклин-ский район», МБУ ЦОМСО (Буркин Ф.Г.), родным, близким, друзьям, знакомым, соседям, односельчанам, всем-всем, разделившим с нами горечь нашей утраты, выразившим соболезнование и оказавшим мо-ральную и материальную помощь и поддержку в организации и про-ведении похорон нашего дорогого, любимого отца, дедушки, праде-душки **Ещеркина Дмитрия Александровича.**
Низкий поклон вам, добрые люди! Храни вас господь!
С уважением и благодарностью **дети, внук, правнучка.**

Поздравляем!

26 марта Гульсина Миргасимовна Раимова отметит 70-летний юбилей (с.Новая Малыкла).



Дорогая, любимая мамочка, абика! Искренне, от всего сердца поздравляем тебя с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, благополучия, радости, долгих лет жизни.

*Единственной, родной, неповторимой,
Мы в этот день спасибо говорим.
За доброту и сердце золотое,
Мы, наша милая, тебя благодарим.
Пусть годы не старят тебя никогда,
Мы, дети и внуки, все любим тебя!
Желаем здоровья, желаем добра,
Живи долго-долго, ты всем нам нужна!*
С любовью **дочери Гульнар,
Гузель, зятя Ильхам, Рамиль,
внуки Данияр, Давлат,
внучка Раиса.**

26 марта наша дорогая, любимая Гульсина Миргасимовна Раимова отметит юбилей (с.Новая Малыкла).

От всей души поздравляем её с этим замечательным днем. Желаем крепкого здоровья, счастья, успехов, удачи, много светлых и радостных дней.

*Живи, родная, долго-долго
И не считай свои года,
Пусть счастье, радость и здоровье
Тебе сопутствуют всегда!
Не важно, сколько лет тебе сегодня,
Ведь ты чудесна всё равно.
Желаем мира, доброго здоровья,
И самого прекрасного, что в жизни
нам дано.*



С любовью **сестры Галия, Гульфия, Гульнур
со своими семьями.**

30 марта Татьяна Ивановна Рузанова отметит юбилей (с.Новая Бесовка).



*Мамочка наша родная, любимая,
Бабушка славная, незаменимая.
С днем рожденья тебя поздравляем,
Всяческих благ в твоей жизни желаем:
Чтобы ты никогда не болела,
Чтобы ты никогда не старела,
Чтобы вечно была ты для нас молодой,
Веселой и доброй, и нужной такой!
Целуем мы добрые, славные руки,
С любовью к тебе - твои дети и внуки!*
С любовью **дети и внуки.**

31 марта наш дорогой Николай Александрович Волков отметит 60-летний юбилей (с.Александровка).

Искренне поздравляем его с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, благополучия, долгих лет жизни.

*Муж дорогой, папа наш родной, любимый!
С юбилеем тебя поздравляем,
Всяческих благ в твоей жизни желаем!
Чтобы ты никогда не болел,
Чтобы ты никогда не старел,
Чтобы вечно был молодым,
Мудрым, добрым и нежным таким!*
С любовью **жена и дети.**



29 марта Равза Азгатовна Сабитова, учитель химии и географии, отметит юбилей (с.Елховый Куст).

Уважаемая Равза Азгатовна! Коллектив МОУ Елховокустинская СОШ от всей души поздравляет Вас с этим знаменательным событием. Желаем крепкого здоровья, счастья, радости, благополучия, успехов, удачи, всего самого доброго и светлого.
*Пусть подарит праздник юбилейный
Много радости, улыбок, теплоты,
Будет превосходным настроение,
И легко сбываются мечты.*



На этой неделе отмечают день рождения:

Калимуллов Хайдарзан Кадилович, ветеран труда
Ульяновской области,
житель с. Старый Сантимир;
Инкина Елена Геннадьевна, уборщица
МОУ Среднеякуштинская СОШ,
жительница с.Средняя Якушка;
Хасанов Рашит Мирасович, водитель ПАО НК «РуссНефть»
с.Станция Якушка»,
житель с. Старая Тюгальбуга;
Хайретдинова Сания Зайдулловна, пенсионерка,
жительница с.Новочеремшанск;

Зайнуллова Рамзия Нетфулловна, пенсионерка,
жительница с.Старая Тюгальбуга;
Раимова Гульсина Миргасимовна, ветеран труда РФ,
пенсионер МВД,
жительница с.Новая Малыкла;
Шарапова Наталья Николаевна, учитель
МОУ Нижнеякуштинская ООШ,
жительница с.Нижняя Якушка;
Исмулина Надежда Вениаминовна, пенсионерка,
жительница с.Новочеремшанск;
Сабитова Равза Азгатовна, учитель химии и географии
МОУ Елховокустинская СОШ,
ветеран труда РФ,
жительница с.Елховый Куст;
Шавалиев Ислам Кашафович, труженик тыла,
житель с.Средний Сантимир;
Рузанова

Татьяна Ивановна, работник почты,
жительница с.Новая Бесовка;
Волков Николай Александрович, водитель ООО «НИВА»,
житель с.Александровка;
Семёнов Валерий Алексеевич, тракторист АО «Новомалыклинский Агротехснаб»,
житель с.Новая Малыкла;
Кудряшова Юлия Владимировна, директор ООО «Гофроупаковка»,
жительница с.Верхняя Якушка;
Хасанова Сания Нуремхаметовна, имеет статус «Дети войны»,
жительница с.Старая Тюгальбуга;
Захарова Мария Петровна, пенсионерка,
жительница с.Вороний Куст;
Маковенко Светлана Владимировна, пенсионер по возрасту,
жительница с.Новая Малыкла.

Администрация и Совет депутатов
МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

К 76-летию Победы

Забот и хлопот хватало всегда

В 2020 году, в Год памяти и славы, объявленный Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным мы много рассказывали о земляках, приближавших Победу на фронтах Великой Отечественной войны и в тылу, о «детях войны», перенесших на себе страдания военного и послевоенного периода. За это время в редакцию поступило много писем от жителей района, в которых они писали о своих родных и близких.

Сегодня, продолжая эту тему, хочется рассказать еще об одном человеке, относящемся к категории «дети войны», ветеране труда Ульяновской области, Александре Васильевиче Перове, который в марте этого года отметил 85-летний юбилей.

Родился и вырос Александр Васильевич в посёлке Дальное, которого уже давно нет на карте Новомалыклинского района, в семье простых сельских тружеников – Василия Ивановича и Марии Ивановны Перовых. Он был четвертым, самым младшим ребенком у родителей.

Помню, как началась война, мне тогда было всего пять лет, а еще как в сорок первом отца забрали на фронт. В этом же году он погиб. Мать воспитывала нас одна - троих мальчишек и одну девочку. Сестра в войну сильно болела, умерла от осложнения после простуды. Хорошего из своего детства ничего не помню, - с печалью в глазах отметил Александр Васильевич. – Матери приходилось много работать - зимой качать воду из колодца для колхозных лошадей, летом работать в поле, во время уборочной - на току, скирдовать солому.

Днем за трудовые люди скирдовали ометы для колхоза, а ночью для себя. Мои братья с 14 лет работали на тракторе. С 12 лет я уже и сам возил зерно из-под комбайна. Был водовозом на тракторной бригаде, потом лошадей пас, зимой работал конюхом, лошадей кормил. Солому возили девочки молодые. Помню, придут зимой утром озябшие и голые, запрягут лошадей, везут сено коровам, потом вторым рейсом - в бригаду для лошадей.

По словам Александра Василь-



евича, тяжело было и во время войны и после, в период, когда страна восстанавливалась после страшной разрухи. Выжить матери с тремя детьми тогда помогла корова-кормилица, которую держали в скромном хозяйстве Перовых. - Ходили полуголодные, работали за трудовые. День проработаешь - одну палку ставят, дополнительно еще поработаешь - две, полторы палки засчитают. А за каждую палку потом выдавали по 200 грамм зерна и всё, - развел руками Александр Васильевич. - Во время войны морозы какие сильные были. Конюшни то у нас не было, ладно еще соломой крыши крытые были. Днём корову в сарае держали, а на ночь в морозные дни домой заводили. Дом состоял всего из одной избы. Печку в доме соломой топили.

До призыва в армию Александр Васильевич трудился в родном колхозе, потом служил три года в Таджикистане, в пехоте. После армии остался жить и работать в таджикском городе Курган-Тюбе, на родину вернулся лишь спустя семь лет. Окончил на чужбине школу механизации.

Днём учился, а вечером работал подсобным рабочим на механическом заводе, чтобы было, на что купить одежду и все самое необходимое. Через год устроился на работу помощником экскаваторщика в механизированную контору. Там мы расчищали экскаваторами от песка и глины арыки, по которым поступала вода на хлопковые плантации. Позже работал плотником на стройке, в вечернее время обу-

чался полгода профессии шофера.

К тому времени, как Перов А.В. вернулся на постоянное место жительства в Новомалыклинский район, его мать уже переехала из п. Дальное в Новую Малыклу. Здесь, в районном центре, Александр Васильевич познакомился со своей будущей супругой – Надеждой Петров-

ной Учаевой, с которой они совсем немного не дожили до золотой свадьбы. Надежда Петровна до самой пенсии, проработала уборщицей в сельской библиотеке. Александр Васильевич какое-то время работал машинистом асфальтоукладчика и шофером на строительстве НИИРА в г.Дмитровград (ранее Мелекесс).

- Там работал и мой старший брат - от начала до конца строил НИИРА, за свой труд был удостоен Ордена Ленина. Он как раз и помог мне в то время с трудоустройством, - пояснил Александр Васильевич. - Потом 27 лет я работал шофером в ветлечебнице в Новой Малыкле, последние четыре года до ухода на заслуженный отдых работал в колхозе «Родина», два из которых шофером, а еще два - сторожем.

По словам юбиляра, забот и хлопот у супругов хватало всегда. Летом в праздничные и выходные дни муж с женой занимались лесовосстановительными работами. В составе бригады выезжали в лес, высаживали деревья, занимались прополкой молодых саженцев. Все лесополосы, созданные в советский период в районе, - это тоже результат стараний его супруги. Вместе отстраивали купленные после пожара дом, возводили надворные постройки. Вместе растили детей. Их у Перовых трое - два сына и дочь. В настоящее время внимание дедушке уделяют его четверо взрослых внуков.

Здоровья Вам, Александр Васильевич, на долгие годы и радости в каждый Ваш день!

Светлана ОДАЕВА

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ№ ТУ 73-00371.
Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, г.Ульяновск, пл.Соборная, 1), Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.

О.А.ДЕРГАЧЕВА

Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д.2Б, оф.4
Тираж 1775 экз. Заказ №08/13
Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17-00, фактически - 17-00.
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикации. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32, 2-й этаж, каб. №22.

Тел./факс: 2-21-77.

ЗВЕЗДА

Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/
Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г.Дмитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.